



OBČINSKI SVET

Odbor za finance in premoženje

Številka: 011-0061/2015-2 (110)

Datum: 16/12-2015

ZAPISNIK

9. redne seje Odbora za finance in premoženje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice, ki je bila v torek dne, **15. decembra 2015** ob 16.30 uri v sejni sobi 2 Občine Slovenske Konjice.

PRISOTNI: Stane FRIM – predsednik, Lucija SEŠEL, Franc OREŠNIK, Tomaž LAJNŠČEK, Jernej ŠTROMAJER - člani

ODSOTNI: -

OSTALI PRISOTNI: Zdenko Plankl, javni uslužbenec Občinske uprave

Sejo je vodil predsednik Stane Frim, zapisnik je pisala Nada Pučnik.

Sprejet je bil naslednji

DNEVNI RED:

1. Predlog Sklepa o vrednosti elementov za izračun prometne vrednosti stanovanjskih hiš, stanovanj in drugih nepremičnin in o določitvi odstotka od povprečne gradbene cene, s katerim se določi korist za stavbno zemljišče za leto 2016
2. Predlog Sklepa o določitvi izhodiščne vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2016
3. Predlog Sklepa o vrednosti točke za izračun davka od premoženja v Občini Slovenske Konjice v letu 2016
4. Predlog Odloka o proračunu Občine Slovenske Konjice za leto 2016 (2. branje)
5. Razno

Soglasno je bil potrjen zapisnik 8. redne seje z dne 16/11-2015.

K1

Predlog Sklepa o vrednosti elementov za izračun prometne vrednosti stanovanjskih hiš, stanovanj in drugih nepremičnin in o določitvi odstotka od povprečne gradbene cene, s katerim se določi korist za stavbno zemljišče za leto 2016 je predstavil Zdenko Plankl. Vrednost se valorizira v skladu z indeksom rasti cen za obračun razlike v ceni gradbenih storitev v Sloveniji; zvišanje znaša 0,82%.

Razprave ni bilo.

SKLEP (5 prisotnih, 5 za)

Odbor za finance in premoženje predlaga Občinskemu svetu da sprejme Sklep o vrednosti elementov za izračun prometne vrednosti stanovanjskih hiš, stanovanj in drugih nepremičnin in o določitvi odstotka od povprečne gradbene cene, s katerim se določi korist za stavbno zemljišče za leto 2016.

K2

Predlog Sklepa o določitvi izhodiščne vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2016 je predstavil Zdenko Plankl. Vrednost točke se enkrat letno uskladi s stopnjo rasti cen življenjskih potrebščin, ki je trenutno negativna, zato vrednost točke ostaja enaka, kot v letu 2015.

Razprave ni bilo.

SKLEP (5 prisotnih, za)

Odbor za finance in premoženje predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Sklep o določitvi izhodiščne vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2016 v višini 0,000529 EUR.

K3

Predlog Sklepa o vrednosti točke za izračun davka od premoženja v Občini Slovenske Konjice v letu 2016 je predstavil Zdenko Plankl. Vrednost točke se enkrat letno uskladi s stopnjo rasti cen življenjskih potrebščin, ki je trenutno negativna, zato vrednost točke ostaja enaka, kot v letu 2015.

V razpravi sta sodelovala: Tomaž Lajnšček, Franc Orešnik

SKLEP (5 prisotnih, 5 za)

Odbor za finance in premoženje predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Sklep o vrednosti točke za izračun davka od premoženja v Občini Slovenske Konjice v letu 2016 v višini 1,73 EUR.

K4

Predlog Odloka o proračunu Občine Slovenske Konjice za leto 2016 oz. spremembe za drugo branje je predstavila vodja oddelka za javne finance Nada Pučnik. Državni zbor RS je določil povprečnino za leti 2016 in 2017 v višini 522 EUR. Ministrstvo za finance občinam še ni poslalo uradnih izračunov primerne porabe. Prihodki proračuna za leto 2016 ostajajo nespremenjeni. Glede na Dogovor o ukrepih na področju plač in drugih stroškov dela v javnem sektorju v letu 2016 so pri odhodkih prerazporeditve znotraj postavk za plače, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja in druge osebne prejemke. Največja sprememba se nanaša na investicije KS, kjer je gre za prenos neporabljenih sredstev iz leta 2015 ter za prerazporeditve med postavkami glede na namene porabe. Odhodki se skupno zvišujejo za 61.077 EUR, kar se pokriva s sredstvi na računih. Dopolnjeno je tudi besedilo odloka.

V razpravi so sodelovali: Jernej Štromajer in Franc Orešnik, ki sta zahtevala pojasnilo glede preusmeritve sredstev iz postavke KS Zbelovo - športni objekti na postavko ceste in Tomaž Lajnšček, ki je želel podatke o višini najemnine za čistilno napravo.

SKLEP (5 prisotnih, 3 za)

Odbor za finance in premoženje predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Odlok o proračunu Občine Slovenske Konjice za leto 2016 v drugem branju.

K5

Odbor se je seznanil z odgovorom Ministrstva za javno upravo glede cenitve GJI.

Seja je bila zaključena ob 17.10 uri.

Zapisala:
Nada Pučnik

PRESEDNIK ODBORA
ZA FINANCE IN PREMOŽENJE
Stane Frim